

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ**

Πρακτικό Συνεδρίασης του Εκλεκτορικού Σώματος για τη συγκρότηση της Εισηγητικής Επιτροπής για την εκλογή μιας θέσης ΔΕΠ, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στον Τομέα Θεωρίας και Μεθοδολογίας των Κοινωνικών Επιστημών του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης».

Στο Ρέθυμνο, σήμερα 11 Ιουνίου 2010 και ώρα 13.00, συνήλθαν στην Αίθουσα Μιχελή του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, ύστερα από πρόσκληση του προέδρου του Τμήματος κ. Α. Γεωργούλα, τα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στον Τομέα Θεωρίας και Μεθοδολογίας των Κοινωνικών Επιστημών του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης», με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης τη συγκρότηση της Εισηγητικής Επιτροπής.

Μέλη Εκλεκτορικού Σώματος: Παναγιωτόπουλος Νικόλ., Αστρινάκης Αντ., Γεωργούλας Αντ., Κατσαρού Ελ., Σταματοπούλου Δέσπ., Ρουσόπουλος Γεώργ., Λέμπεντεφ Ανδρ., Μαραγκός Γεώργ., Τσινόρεμα Σταυρ., Ανδρουλιδάκης Κων/νος, Πατινιώτης Νικ., Κυρίδης Αργ., Παπακωνσταντίνου Παναγ., Κελπανίδης Μιχ., Τσατσαρώνη Άννα

Παρόντες: Γεωργούλας Α., Ρουσόπουλος Γεώργ., Αστρινάκης Αντ., Λέμπεντεφ Ανδρ., Μαραγκός Γεώργ., Σταματοπούλου Δέσπ., Κατσαρού Ελ.

Γραμματέας: Α. Βαβουράκη

Ο πρόεδρος διαπιστώνει την ύπαρξη απαρτίας, και αρχίζει τη συνεδρίαση.

Μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης είναι η συγκρότηση της εισηγητικής επιτροπής για την παραπάνω θέση. Η συγκρότηση του σώματος έγινε στην με αριθμ. 75/26-5-2010 ΓΣΕΣ και η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων έληξε στις 4 Μαΐου 2010. Υποψήφιοι, κατ' αλφαβητική σειρά, είναι οι κ.κ.: Δεληκάρη Παρασκευή, Κονδύλη Σοφία, Κολοκυθά Μαγδαληνή, Κουγιουμουτζάκη Φωτεινή, Λιοδάκη Νεκταρία, Μέντης Κων/νος, Παπαδοπούλου Γεωργία, Παρασκευοπούλου – Κόλλια Ευφροσύνη- Άλκυστη, Φραγκούλης Γεώργιος.

Υστερα από συζήτηση, τα μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος προτείνουν για εισηγητές τα παρακάτω μέλη ΔΕΠ τα οποία θεωρούνται ότι έχουν το ίδιο ή το πλέον συναφές γνωστικό αντικείμενο με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης.

1. **Παναγιωτόπουλος Νικόλαος**, αναπλ. καθηγητής, με γνωστ. αντικ.: «Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης και της Παρέκκλισης». ΦΕΚ Διορ.: 497/20-12-2006 τ. Γ΄
2. **Καντζάρα Βασιλική**, επίκ. καθηγήτρια του Τμήματος Κοινωνιολογίας στο Πάντειο Παν/μιο με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία της Εκπ/σης» και ΦΕΚ διορ. 275/τΓ/09-04-2010
3. **Παπακωνσταντίνου Παναγιώτης**, καθηγητής του Τμήματος ΦΠΨ του Παν/μίου Ιωαννίνων με γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνιολογία της Εκπ/σης» και ΦΕΚ διορ. 196/17.11.1995 τ. Ν.Π.Δ.Δ.

Η επιλογή των μελών της Εισηγητικής Επιτροπής έγινε κατ' αρχήν με βάση τη σχέση του γνωστικού τους αντικειμένου με εκείνο της υπό πλήρωση θέσης, το πανελλήνιο και διεθνές επιστημονικό κύρος τους, τη συγγένεια των ερευνητικών τους ενδιαφερόντων με το γνωστικό αντικείμενο της προκήρυξης, καθώς, επίσης, και, κυρίως, το διεθνές ερευνητικό και συγγραφικό τους έργο.

Το Εκλεκτορικό Σώμα ενέκρινε ομόφωνα ότι τα τρία μέλη της Εισηγητικής Επιτροπής με το σκεπτικό ότι είναι ειδικοί και έχουν ερευνητικό και συγγραφικό έργο στο ίδιο γνωστικό αντικείμενο με αυτό της προκηρυγμένης θέσης ΔΕΠ του Τμήματος..

Στο σημείο αυτό ο πρόεδρος λύει τη συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Η Γραμματέας

Α. Γεωργούλας

Α. Βαβουράκη